

## Visszatértek a varrógépes csalók

• Újra megjelentek Szászrégenben és Marosvásárhelyen a varrógépek vásárlásáról szóló hirdetések, ezért a rendőrség arra figyelmezteti a lakókat, ne dőljenek be a csalóknak.

SIMON VIRÁG

Mint Emanuela Fărcaș, a Maros Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivője a Székelyhon érdeklődésére elmondta: a hétvégén több helyről jelezték, többek között Szászrégenből és Marosvásárhelyről is, hogy újra varrógépek vásárlásáról szóló hirdetések jelentek meg a villanyoszlopokon. Egyelőre átverésről, csalásról szóló panaszunk nem érkezett, de megelőzőképp tájékoztató anyagot küldtünk ki, hogy minél többben olvassanak azokról a módszerekről, ahogy a varrógépes csalók eljárnak. Így szeretnénk megelőzni, hogy a lakók áldozatokká váljanak – fejtette ki a szóvivő. A rendőrség eddigi tapasztalata szerint a csalók különböző hirdetéseket ragasztanak a villanyoszlopokra, de tesznek közzé a hirdető oldalakon is, amelyben német gyűjtőként mutatkoznak be és a régi varrógépekért 70-75 ezer eurót kínálnak. „Amikor ezeket a hirdetéseket látják, többen, akiknek régi varrógépe van, azt hiszik, hogy meg tudják kötni életük nagy üzletét. A hívás nyomán megtudják, hogy vagy meg kell vásároljanak egy kisebb ér-

tékű varrógépet, az ő tulajdonukban levő gép társát, vagy be kell szerezzenek egy eredetiséget igazoló igazolást. Mindkét esetben a csalók elmondják, hogy pontosan mit kell tenniük, kihez kell fordulniuk és mennyi pénzbe kerül nekik a varrógép társa vagy az igazoló irat. Miután a hiszékeny emberek vásárolnak még egy varrógépet vagy kiváltják az iratot, a csaló, aki 70 ezer eurót ígért nekik, soha többet nem veszi fel a telefont – mondta el a sajtószóvivő.

A rendőrség azt ajánlja a lakosoknak, hogy ne hívják fel azokat a telefonszámokat, amelyek ezekben a hirdetésekben szerepelnek, ne bízzanak meg azokban a személyekben, akik régi varrógépeket akarnak tőlük vásárolni és semmi esetben ne adjanak ki pénzt egy eredetiséget igazoló iratért, vagy egy másik varrógépért.

A sajtószóvivő szerint az is fontos, hogy mondjuk el ismerőseinknek, nagyszüleinknek, idősebb rokonaiknak vagy szomszédainknak is, hogy ezekkel a hirdetésekkel csalók keresik újabb áldozataikat, és fi gyelmeztessük őket, hogy ne tárcsázzák ezeket a telefonszámokat. Akiket becsaptak, átverték, tárcsázhatják az 112-es sürgősségi hívószámot vagy jelenthetik az esetet a legközelebbi rendőrsőn.



Marosvásárhelyen a hét végén jelentek meg a villany oszlopokon újra ezek a hirdetések

▲ FOTÓ: HAÁZ VINCE

### RÖVIDEN

#### Nemzeti kisebbségek napja Marosszentgyörgyön

A romániai kisebbségek napja alkalmából interkulturális eseményt rendez december 18-án, szerdán Marosszentgyörgy Polgármesteri Hivatala, partnerségben a Divers Egyesülettel, a Gyulafehérvári Caritas Szociális Gondozás Ágazatával és a Szent György Gimnáziummal. A marosszentgyörgyi kultúrotthonban 17 órakor kezdődő rendezvény a helyi közösségnek szól, és a községben együtt élő etnikumok sajátosságait szeretné megismertetni. A kulturális műsorok mellett az érdeklődőket egy információs stand is várja, ahol az Egy esély mindenkinek Marosszentgyörgyön projekt munkaügyi, oktatási és egészségügyi szolgáltatásairól lehet részleteket megtudni. További információkért Koreck Mária projektkoordinátorhoz lehet fordulni, a 0722-318605-ös telefonszámon vagy az office@divers.org.ro e-mail-címen.

# Levél a polgármesternek

## Játsszótér építenének manók és az angyal segítségével

• Ötéves, középcsoportos óvodás kislány írt levelet települése polgármesterének, kérve egy játsszótér megépítését. Gyopár a manók segítségével is felajánlotta, csak hogy végre a Maros megyében található székelyboósi gyerekeknek is legyen játsszótérük.

SZUCHER ERVIN

Noha a Marosvásárhelytől kevesebb mint tíz kilométerre fekvő és aszfaltos úton megközelíthető Székelyboós a megye leggazdagabb vidéki településéhez tartozik, mindmáig nem rendelkezik játsszótérrel. Ezen szeretne változtatni Gyopár, egy nem egészen ötéves helybéli kislány, aki a minap – akárcsak a Mikulásnak vagy az angyalnak – levelet írt Koronka polgármesterének. „Egyik nap a lányom azzal állt elő, hogy írjunk levelet a göndör hajú bácsinak, akiről tudja, hogy a község előjárója. Amikor már harmadszor is megismételte kérését, gondoltam magamban, egy ilyen szikrát nem kellene kioltani, inkább támogatni kell. Levelében Gyopár egy játsszótérért kért magának és a több mint negyven székelyboósi gyerekeknek. Azt is hozzátette, hogy az építésbe a manókat is bevonja, de kéri a Mikulás és az angyal segítségével is” – mesélt lapcsaládunknak lánya kezdeményezéséről a marosi megyeszékhelyről néhány éve Boósba költözött Kovács Árpád Géza.

#### Pozitívan fogadták a helybéliek

A fiatal apuka és lánya aláírásokat is gyűjtött a piciny faluban. Míg a kislány a betlehemes műsor próbája után vitte oda az íveket a többi szülőnek, apja a falut járva próbált támogatókat szerezni. Mint Kovács Árpád Géza elmondta, minden egyes portán pozitívan fogadták kislánya ötletét, aki csak otthon volt, aláírta a közös petíciót. A hegyimentőként dolgozó apuka úgy érzi, lánya, aki Szent Miklós napjára is csak annyit írt a nagy szakállú öregnek, hogy



Takács Szabolcs István, Koronka polgármestere átvette Gyopár angyalnak írt levelét

▲ FOTÓ: KOVÁCS ÁRPÁD GÉZA

„amit hoz, annak ő örülni fog”, nem vetette el a sulykot, és nem kért lehetetlent. Az édesapa úgy érzekelte, hogy a beadványt átvéve Takács Szabolcs polgármester is barátságosan viszonyult a kérdéshez.

#### Életet vittek a faluba

Amennyiben megépül a létesítmény, a székelyboósiak régi álma teljesül, hiszen a felnőttek évek óta kérik a játsszótérrel. A tíz évvel ezelőtt még kihalófélben lévő zsáktelepülésen a városról kiköltözött magyar családoknak köszönhetően hirtelen megtízszereződött a gyermekek száma. Valamikor alig voltak négyen, most már közel ötvenfővel hangos a falu. Ennek ellenére se óvoda, se elemi iskola nem működik Székelyboósban, a víz- és csatornahálózat is csak most jutott el a település határába. Festői környezetének, tiszta levegőjének és csendjének köszönhetően a falu igencsak felkapottnak számít, különösképpen

a marosvásárhelyi fiatal értelmiségi családok körében.

Az egyesületbe tömörülő családok egyébként valóságos felpezsdítették az addig isten háta mögöttinek számító falucska életét: mind a katolikus, mind a református templomot restaurálták, utcákat, patakmedreket takarítanak, nyári táborokat rendeznek, cserkészfoglalkozást tartanak, élő zenés tánccházatot szerveznek, nyáron meg számos gyermekfoglalkozással gazdagított háromnapos Anna-napi búcsút tartanak. A kalákázás következő állomásként a tanítók házáat jelölték meg, amelyet – függetlenül attól, hogy az önkormányzat nem szolgáltatott vissza a református közösségnek – a lakók döntése értelmében 2020-ban önerőből rendbe tesznek.

angyaljárás

HIRDETÉS



ELIT ALAKULAT  
2.0  
A KÁRPÁT-MEDENCE  
LEGGAZDAGABB  
HONFOGLALÁS KORI  
TEMETŐI



CSÍKI SZÉKELY  
MÚZEUM

2019. 11. 20.  
2020. 04. 20.